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HWmsa: Bman
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/72099/answer/72100




YBaxaemsiii Binan! Hammwm rieHHBIe COBETH IpeTHa3HaYeHE! IS TOTO, YTOOR COPHEeHTHPOBATh Bac,
IaTh Pa3BEPHYTYIO XapaKTePUCTUKY TeX cocTosgsHul, Kotopsle MOI'YT 6bITh ¥ Bac, copueHTUPOBATH
Ha oOcyemoBanue. M kak Brr 3ameTunu, u KoHcTaHTUH BanepbeBud, ¥ s HAlOMUHAEM, YTO BCe HAfl0
BEIIONHATH ocie OYHOM KOHCYIbTAIMY yPOJIOTa.

Ecnu y Bac He 00HapyXKunoch UHQEKINH, 3TO 3aMeydaTeNlbHO, 3Ha4YuT, Bam He moTpebyeTcs
nedeHue. benble HUTH NIPY OTCYTCTBUY MH(MEKLINM MOTYT OBITh CMETMOM, CEKPETOM II0JIOBHIX XKeJie3.
IocTtaTo4yHo POCTO COOMIOOATh TUTHEHY. YIauH.



